

■ ПОЗДРАВЛЯЕМ!

**УВАЖАЕМЫЕ ВЕТЕРАНЫ И РАБОТНИКИ
СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА
И ПЕРЕРАБАТЫВАЮЩЕЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ!**

За последние годы в сельском хозяйстве произошло много позитивных изменений: идёт техническое перевооружение предприятий, реализуются значимые инвестиционные проекты, введены действенные меры господдержки, выстроена система подготовки кадров. Как итог – область полностью обеспечена качественной, свежей и экологически чистой продукцией собственного производства, агропредприятия успешно осваивают внешние рынки.

В основе всех достижений и побед – плодотворный труд тысяч специалистов. Ваш профессионализм, любовь к избранному делу помогают отрасли справляться с трудностями и уверенно двигаться вперёд.

Уверен, производственный и кадровый потенциал тюменского агропрома будет расти и дальше, расширятся ассортимент и объёмы выпускаемой продукции, а, значит, вырастёт качество жизни наших земляков.

Желаю вам здоровья, счастья, благополучия!

Владимир ЯКУШЕВ,
губернатор Тюменской области.

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

Поздравляю вас с профессиональным праздником, который объединяет всех, кто беззаветно любит землю и трудится на ней во благо страны.

Работа хлебороба, механизатора, животновода, ветеринара, фермера нелегка, но жизненно необходима. В каждой буханке хлеба, в каждой кружке молока на наших столах – частичка вашего самоотверженного труда. Вы взяли на свои плечи, наверное, самую главную заботу – накормить людей. И дело своё вы выполняете с полной отдачей, показывая всем нам пример трудолюбия и настоящего патриотизма.

Я верю в надёжность людей, которые трудятся в сельском хозяйстве. Верю в ответственность наших руководителей, которые ведут за собой коллективы. Верю в то, что поколение селян, жителей района, которое сегодня сидит за школьными партами или познаёт новое в студенческих лабораториях, продолжит дело родителей.

Желаю сельским труженикам новых успехов, здоровья, благополучия, мира и благоденствия в семьях!

Светлана ИВАНОВА,
глава Тюменского района.

ТРУЖЕНИКИ АПК!

От души поздравляю вас с Днём работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности!

Продукция, производимая в Тюменском районе, известна своим высоким качеством далеко за его пределами. Крестьянский труд требует от человека полной отдачи, упорства, умения работать на перспективу. Вам, дорогие земляки, приходится работать в тяжёлых погодных условиях, непростой финансовой ситуации и при этом добиваться достойных результатов.

Хочу поблагодарить наших кормильцев за нелёгкий труд, умение достигать поставленных целей, профессионализм, самоотдачу, преданность избранному делу. Желаю здоровья, счастья, стабильной и успешной работы, достатка и процветания!

Валентин КЛИМЕНКО,
председатель думы Тюменского района.

■ ЗНАЙ НАШИХ!

ОТРАСЛЕВОЙ РЕКОРД

Отраслевой рекорд установил «Тюменский бройлер» (группа «ПРОДО») в этом году. Производительность на предприятии существенно выросла – от каждой несушки здесь удалось получить 140 цыплят.

По словам директора птицефабрики Оксаны Величко, это достижение влияет на экономику предприятия в целом: «Мы понимаем, что свою экономику нужно формировать через снижение себестоимости продукции. В этом году наш коллектив, а именно дирекция по откорму, в структуре которой трудятся специалисты родительского цеха, достигли новых для себя вершин». Норматива выхода яиц на одну несушку нет, есть максимумы, к которым стремятся предприятия. В первую очередь, это такие показатели, как генетика, выход яиц на одну несушку и оплодотворяемость. Если в 2010 году результаты «Тюменского бройлера» были на уровне 119 цыплят, то в этом году уже 140. Для отрасли это своеобразный рекорд.

Предприятие продолжает делать ставку на охлаждённую продукцию и кулинарную линию. «Максимальное сохранение полезных свойств продукта – наш приоритет. Конечно, есть и мясо птицы в замороженном виде. Оно реализуется в регионы, куда невозможно довести охлаждённое, – это дальние точки отгрузки, в том числе и Север Тюменской области», – говорит руководитель.

Управление информационной политики администрации района.

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

Выходит с августа 1963 г.

ГАЗЕТА ТЮМЕНСКОГО РАЙОНА

RAYON72.RU 12+

ЗАВТРА ТЮМЕНСКИЙ РАЙОН ОТМЕЧАЕТ ДЕНЬ РАБОТНИКА СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА И ПЕРЕРАБАТЫВАЮЩЕЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

ОТ ПОСЕВНОЙ ДО УБОРОЧНОЙ

**Имя Виктора Иванова из «Червишевского»
всегда на слуху.**



Этот человек часто становится победителем соревнования среди механизаторов, возглавляет районные сводки полевых работ. Ответственный, трудолюбивый, основательный. Без преувеличения можно сказать, что на таких людях, как Виктор, и держится наше сельское хозяйство.

В «Червишевский» приехал в 1996 году из Свердловской области, да так и остался здесь навсегда. Механизатора обеспечили работой, помогли решить бытовые проблемы.

Жизнь этого мужчины проходит в трудах и заботах – от посевной до уборочной. Он владеет любой сельскохозяйственной техникой. В начале трудовой деятельности работал на КСК-100, потом пересел на «Полесье», «Дон», теперь управляет современным «Нью-Холландом».

Зимой готовил кормоуборочные комбайны, вывозил органику с ферм, весной трудился на закрытии влаги, готовил почву для посева, осенью обеспечивал зелёным кормом совхозных коров. Надо накопить столько травы, чтобы её хватило на весь год, да ещё сформировался переходящий остаток. И это Виктору Иванову удаётся.

На снимке: В.Иванов.

«УМЕЕМ САМИ – НАУЧИМ ДРУГИХ!»

На рынке «Михайловский» на прилавках под вывеской «Агрофраншиза Тюменского района» продают тушки кур, цесарок, гусей, уток, а также перепелиные и куриные яйца.

Свежая, экологически чистая продукция поступает на стол горожан без посредников – прямо от производителя. Поэтому и ценится. Выращена она фермерами и обычными селянами.

Марина Демчук и её супруг Юрий Мазуров из Учхоза участвуют в проекте «Агрофраншиза» около года, но уже успели оценить его преимущества. Ведь под одним брендом несколькими фермерам работать сподручнее. Одни знают, как правильно ухаживать за курами, другие делают клетки и могут научить этому желающих, третьи умеют продавать.

На подворье супругов зимой содержится около тысячи голов разнообразной птицы, а весной их ко-



личество доходит до трёх тысяч. Вся живность располагается в трёх больших курятниках.

Супруги охотно делятся секретами выращивания птицы. Каждый желающий может получить у них консультацию, выбрать самых лучших птиц, ему помогут с реализацией.

«Мы помогаем людям разводить птиц», – говорят супруги. Свою семейную ферму они назвали «От гуся до поросё», так как занимаются ещё и вьетнамскими поросятами, и другими декоративными животными. У них есть даже страусы и павлины.

Марине Олеговне уже трудно представить, что было время, когда она была далека от сельского хозяйства. По профессии она дизайнер, работала в газетах бесплатных объявлений. Её муж был строителем. Десять лет назад всё изменилось. Супруги завели птиц и «заболели» ими.

Конечно, большое хозяйство требует много сил и времени. Марина и Юрий забыли про выходные и отпуска. Вся их жизнь теперь подчинена пернатым. Их нужно накормить, напоить, убрать помещения. Помогает автоматика. Юрий Николаевич внедрил автопоилки, автокормушки.

Фермеры строго следят за здоровьем своего птичьего поголовья. Вовремя делают им профилактические прививки, большое внимание уделяют сбалансированному питанию. «Здоровье птицы – здоровье человека» – под таким девизом трудятся супруги и помогают людям, которые решили заняться птицеводством.

На снимках: М.О.Демчук и Ю.Н. Мазуров; страусиные яйца.



**Материалы подготовила
Анна ЖУРАВСКАЯ.**

■ К ДНЮ РАБОТНИКА СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА И ПЕРЕРАБАТЫВАЮЩЕЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

«ПРОБЛЕМ С РЕАЛИЗАЦИЕЙ У НАС НИКОГДА НЕ БЫЛО»

Сегодня у нас в гостях генеральный директор ОАО «Мальковское» Владимир Семёнович ИЛЮШИН.



- Нынешний год был не очень благоприятным для аграриев. Погодные условия повлияли на конечный результат?

- Конечно. Но в целом мы получили неплохой урожай. Картофель дал 200 центнеров с гектара, капуста – 780, морковь – 450, свёкла – 460. Порадовала и пшеница – 41 центнер, её клейковина составила около 30%. Это очень качественное зерно, которое используется в хлебопечении.

Но урожай мог быть ещё выше, если бы все наши земли были на поливе. Нынче мы смогли обеспечить влагой всего 80 га – это участки, где росли капуста и частично морковь.

Урожайность зависит и от качества земли. Там, где пески, нужно более тщательно обрабатывать и удобрять почву. Это требует дополнительных материальных затрат, без внесения удобрений там ничего не вырастишь.

Необходимы и качественный семенной материал, и современная агротехника, и кадры, и организация работы, и благоприятные погодные условия. В сельском хозяйстве всё взаимосвязано. И

если на каком-либо этапе что-то пойдёт не так, как надо, то хорошего результата в работе может и не быть.

- Как идёт реализация картофеля и овощей?

- Неплохо. Мы давно наладили каналы поставок. В основном реализуем продукцию постоянным покупателям. К нам приезжают фуры из разных регионов, но большая часть урожая поступает в северные города области и в Тюмень.

Проблем с реализацией у нас никогда не было. Ведь наша продукция сертифицирована, соответствует всем требованиям, а качество подтверждается исследованиями лабораторий. У нас достаточно хорошо оборудованных овощехранилищ, в которых картофель и овощи долго сохраняют свежесть.

Но главная цель в нашей работе – добиться финансового результата. Если он есть, значит, все наши труды окупаются – будут средства на покупку всего, что нам необходимо для работы, будет достойная зарплата у наших тружеников.

- Каково качество использу-

емых вами семян? Какие сорта предпочитаете?

- К семенам относимся со всей ответственностью. Постоянно занимаемся сортообновлением картофеля, апробируем новые культуры на опытных полях.

Работаем с сортом «Ред Скарлетт», который в этом году занял 85% наших площадей. Он пользуется большим спросом.

При всей значимости многих факторов семена такой культуры, как картофель, определяют от 30 до 50% уровня будущего урожая. В 2016 году вышли на товарные посевы картофеля сорта «Гала», вновь возвращаемся к сорту «Розара».

Ежегодно испытываем новые гибриды овощных культур. К сожалению, семенной материал (сорты и гибриды картофеля и овощей) импортный, его стоимость постоянно растёт.

- Сколько площадей занимают сельскохозяйственные культуры?

- У нас всего 650 га, из них 350 га отведены под картофель, 200 – под зерновые, остальные под овощи. Земли очень мало, но мы уже научились на сравнительно небольших площадях добиваться хорошей урожайности. И даже нынешнее засушливое лето не очень-то повлияло на конечный результат.

- Как прошла уборочная? Назовите лучших работников.

- У нас все лучшие, плохие не задерживаются. Пользуясь случаем, хочу поблагодарить наших специалистов: В.Бочковских, М.Тухтаева, А.Халилова, овощеводов: Н.Щёкину, Л.Шелудкову, С.Никитенко, Л.Сайфулину, Р.Сайдулаеву; механизаторов-универсалов: А.Сташкина, А.Паденкова, Р.Вагитова, Ш.Алеева, В.Труханского, Б.Никитенко. У каждого из них полный набор техники, по два трактора. При необходимости меняют прицепное оборудование и участвуют во всех видах сельскохозяйственных работ.

Уборочная прошла организованно. Люди очень старались. Все – молодцы!

На снимке: на поле – бригада овощеводов.

ЭКОЛОГИЯ, ВКУС И КАЧЕСТВО

ООО «Эвика» поставляет на рынок Тюменского региона рыбу горячего и холодного копчения, вяленую, слабосолёную и пряного посола, свежемороженую, рыбные пресервы и другие продукты.

Предприятие оснащено высокотехнологичным оборудованием. Продукция отвечает всем санитарно-гигиеническим и экологическим показателям. Дым, используемый для копчения, подвергается двойной очистке, что обеспечивает отсутствие вредных веществ в продукции.

Менеджер по торговле Оксана Майер рассказала, что ООО «Эвика» получает рыбу с Севера Тюменской области и Дальнего Востока. Качественное сырьё и современные технологии переработки рыбы обеспечивают вкусовые качества готового продукта.

Выпускают здесь и мясную продукцию – колбасы, копчёности. Особого внимания заслуживают деликатесы из оленины, не имеющие аналогов на рынках области.

Кулинарная линия выпускает полуфабрикаты из мясного и рыбного фарша. Это позволяет хозяйкам экономить время при приготовлении обеда или ужина.

Предприятие производит малосолёные, маринованные и пряные продукты, которые упаковываются



вываживаются в герметическую тару небольшой ёмкости без дополнительной стерилизации. Это придаёт дарам моря необычный вкус и позволяет сохранить весь комплекс необходимых организму веществ.

На снимке: О.В.Майер.

ЛИДЕР В КРОЛИКОВОДСТВЕ

Кролиководческий комплекс «Рощинский» хорошо известен не только в нашем регионе, но и во всей России. Это племенной завод федерального значения по мясной калифорнийской породе, а также племенной репродуктор по свиноводству.

Предприятие имеет замкнутый цикл: от формирования собственной сырьевой базы до доставки готового продукта потребителю.

Работа ведётся по трём направлениям – растениеводство, кролиководство, свиноводство. Здесь работает свой комбикормовый завод с линией гранулирования, который полностью покрывает потребности в кормах. Но нынче из-за засушливого лета травы не уродились, поэтому кормов произвели на 400-500 тонн меньше, чем планировали.

Возглавляет хозяйство Алевтина Бекташева. Уже в первые годы своего руководства она начала заниматься техническим перевооружением комплекса. И теперь процессы в крольчатниках автоматизированы. Новые металлопластиковые клетки легко снимаются и моются. Они имеют специальную перегородку, предусматривающую раздельное содержание детёнышей и крольчихи.

Нынче в «Рощинском» получили 746 центнеров крольчатин в живом весе, это 113% к аналогичному периоду прошлого года. Породистых животных покупают в различных регионах страны. Весной 2016 года здесь завели новую скороспелую европейскую породу, которая в сутки даёт привес 35-40 г (от классической породы получали 22-29 г).

Предприятие занимается переработкой мяса. Ассортимент продукции постоянно расширяется и уже достиг ста видов наименований. Особое внимание уделяется внешнему виду товара, упаковке, отвечающей необходимым стандартам.

Главный ветеринарный врач предприятия Галина Пашкевич рассказала, что на межрегиональной выставке, которая не-

давно прошла в Кургане, предприятие сертифицировало восемь новых видов деликатесной продукции из мяса кролика. Это два видапельменей, рулеты, кролик в маринаде, украинская жареная колбаса, котлеты...

Большое внимание уделяют в «Рощинском» меху кролика: шкурки обрабатывают, стригут и красят в семь цветов. Новинкой уже заинтересовался Тюменский ЦУМ.

ЗАО «АПКК «Рощинский»» поставляет свою продукцию социальной сфере района. С предприятием тесно сотрудничает комбинат школьного питания «Магия вкуса», обеспечивающий школы и детские сады не только Тюменского, но и Исетского районов.

Продукция из Горьковки не залеживается на прилавках магазинов, благодаря уникальным свойствам кроличьего мяса. Научно доказано, что оно содержит самый усваиваемый белок, в нём полностью отсутствует холестерин, выводит из организма радионуклиды, имеет высокое содержание витамина А. Кролик физиологически не воспринимает ферменты, антибиотики и генно-модифицированные добавки, ест только натуральные корма. Белка в крольчатине больше, чем в говядине и свинине, а по витаминам и минеральному составу она превосходит практически все другие виды мяса.

Каждый год предприятие участвует в самых разных выставках, становится победителем и лауреатом различных конкурсов. Продукция «Рощинского» в сотне «Лучших товаров России». Комплекс занимает 1 место в рейтинге по производству мяса кролика и мехового сырья среди кролиководческих хозяйств Российской Федерации. И новая награда – первое место среди кролиководов области по приросту мяса.

КРУПНЕЙШИЙ ПРОИЗВОДИТЕЛЬ ЯЙЦА В РОССИИ И ЕВРОПЕ

Ирина Александровна Ячменникова работает менеджером отдела маркетинга и продаж ОАО «Птицефабрика «Боровская» и с удовольствием представляла свою продукцию на традиционной сельскохозяйственной выставке «Золотая осень», которая не так давно проходила в Тюмени.

На выставке предлагали куриные и перепелиные яйца, мясные изделия, сухой яичный белок и желток, травяные гранулы всё это пользовалось у покупателей большим спросом.

На снимке: И.А.Ячменникова.

Посетителям она рассказывала, что «Боровская» - крупнейший производитель яйца в России и Европе с поголовьем более 4 млн птиц и валовым производством 1 млрд яиц в год.

Предприятие – лауреат и дипломант престижных конкурсов. Имеет дипломы «Компания года в Европе», «Лучшая продовольственная продукция», «Боровская» – участник Всероссийской программы «100 лучших товаров», член Российского птицеводческого союза, ассоциации автоматической идентификации «Юнискан», Международной комиссии по яйцу.

Птицефабрике 53 года. За это время поголовье возросло в 20 раз, а производство яиц увеличилось в 180 раз. Собственная кормовая база обеспечивает сбалансированное питание, в качестве добавок используется травяная витаминная мука, которую боровчане производят сами.



Материалы полосы подготовила Анна ЖУРАВСКАЯ.

ОФИЦИАЛЬНО

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

о результатах публичных слушаний

г. Тюмень

18.11.2016

Публичные слушания по документации по планировке территории (проект планировки территории, проект межевания территории), предназначенной для размещения линейного объекта местного значения: Тюменская область, Тюменский район, Новотарманское сельское поселение, д. Решетникова (далее – документация по планировке территории), назначены на основании постановления Председателя Думы Тюменского муниципального района от 18.10.2016 N 116 «О назначении публичных слушаний по документации по планировке территории (проект планировки территории, проект межевания территории), предназначенной для размещения линейного объекта местного значения: Тюменская область, Тюменский район, Новотарманское сельское поселение, д. Решетникова», опубликованного в печатном издании от 21.10.2016 N 85 (8149) и размещенного на официальном сайте Администрации Тюменского муниципального района в сети Интернет (www.atmr.ru).

Ознакомление с материалами информационного характера по документации по планировке территории осуществлялось:

- в здании администрации Новотарманского муниципального образования по адресу: п. Новотарманский, ул. Центральная, д. 56;
- на официальном сайте Администрации Тюменского муниципального района в сети Интернет (www.atmr.ru);
- в печатном издании.

Прием замечаний и предложений по документации по планировке территории осуществлялся в каб. 411 управления градостроительства Администрации Тюменского муниципального района по адресу: г. Тюмень, ул. Московский тракт, д. 115, на адрес электронной почты tv_lupenkova@atmr.ru и в ходе проведения публичных слушаний (до 10.11.2016 включительно).

Дата проведения публичных слушаний: 10 ноября 2016 года.

Время проведения публичных слушаний: начало в 16.00 (время местное).

Место проведения публичных слушаний: актовый зал Дома Культуры по адресу: д. Решетникова, ул. Советская, д. 21 а.

Тема публичных слушаний: информирование участников публичных слушаний о следующем градостроительном решении – рассмотрении документации по планировке территории (проект планировки территории, проект межевания территории), предназначенной для размещения линейного объекта местного значения: Тюменская область, Тюменский район, Новотарманское сельское поселение, д. Решетникова. Количество зарегистрированных участ-

ников публичных слушаний: два (2) человека.

Количество присутствующих: пять (5) человек.

На публичных слушаниях участники были ознакомлены с материалами документации по планировке территории (проект планировки территории, проект межевания территории), предназначенной для размещения линейного объекта местного значения: Тюменская область, Тюменский район, Новотарманское сельское поселение, д. Решетникова.

До 10.11.2016 предложений и замечаний в письменном виде не поступило.

В ходе проведения публичных слушаний обращений от физических и юридических лиц с предложениями и замечаниями не поступило.

Публичные слушания по документации по планировке территории проведены в соответствии со ст. 45, ст. 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом Российской Федерации от 06.10.2003 N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования Тюменский муниципальный район, постановлением Правительства Тюменской области от 26.02.2015 N 80-п «Об утверждении Порядка осуществления перераспределенных полномочий в области градостроительной деятельности», Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности на территории Тюменского муниципального района, утвержденным решением Думы Тюменского муниципального района от 27.02.2015 N 707.

Опубликовать настоящее заключение о результатах публичных слушаний в печатном издании и разместить на официальном сайте Администрации Тюменского муниципального района в сети Интернет ().

В соответствии с п. 8.6 постановления Правительства Тюменской области от 26.02.2015 N 80-п «Об утверждении Порядка осуществления перераспределенных полномочий в области градостроительной деятельности» протокол публичных слушаний, заключение о результатах публичных слушаний по документации по планировке территории направить в Главное управление строительства Тюменской области не позднее чем через пятнадцать календарных дней со дня проведения публичных слушаний.

Ю. АГАЕВА,
председатель.
М. ЛУПЕНКОВА,
секретарь.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

БОРКОВСКАЯ СЕЛЬСКАЯ ДУМА доводит до жителей Борковского муниципального образования, что решением Борковской сельской Думы от 18.11.2016 г. N 48 на **28 ноября 2016 года назначены ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ** по бюджету Борковского муниципального образования на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов, которые будут проходить в здании администрации Борковского МО по адресу: с. Борки, ул. Советская, 24, кабинет главы администрации, с **15.00** по местному времени.

С вышеуказанным проектом бюджета можно ознакомиться в администрации Борковского МО.

Замечания и предложения по бюджету необходимо представить в Борковскую сельскую Думу: с. Борки, ул. Советская, 24, каб. N 1.

ДУМА УСПЕНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

РЕШЕНИЕ от 16 ноября 2014 года N 48

О принятии проекта решения Думы Успенского муниципального образования «Об утверждении бюджета Успенского муниципального образования на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» и назначении публичного слушания

Руководствуясь статьей 28 Федерального закона от 06.10.2003 N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии с п.3 п.п.2 статьи 16 Устава Успенского муниципального образования и Положением о бюджетном процессе Успенского муниципального образования Дума Успенского муниципального образования **РЕШИЛА:**

1. Принять проект решения Думы Успенского муниципального образования «Об утверждении бюджета Успенского муниципального образования на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов», согласно Приложению N 1.
2. Назначить на **28 ноября 2016 года**

публичные слушания в Успенском муниципальном образовании по вопросу обсуждения проекта решения Думы Успенского муниципального образования «Об утверждении бюджета Успенского муниципального образования на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов»

3. Определить следующее место и время проведения публичных слушаний: село Успенка, улица Коммунаров 1, в конференц-зале Успенского Дома культуры. Публичные слушания проводятся с **16.30, до 17.30.**

4. Определить следующий адрес приема рекомендаций и предложений по проекту решения Думы Успенского муниципального образования «Об утверждении

бюджета Успенского муниципального образования на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов»: село Успенка, улица Московский тракт 114. Указанные документы предоставляются до 25 ноября 2016 года.

5. Контроль возложить на главу администрации

настрацию Успенского муниципального образования.

6. Настоящее решение вступает в силу со дня его обнародования.

И. МОРАРЬ,
Председатель Думы.

С полным текстом решения можно ознакомиться на официальном сайте администрации Тюменского муниципального района www.atmr.ru.

РЕШЕНИЕ от 16 ноября 2016 года N 49

Об отмене решения Думы Успенского муниципального образования от 02.03.2016 N 4 «Об утверждении тарифов на коммунальные услуги на 2016 год»

Руководствуясь статьями 17, 51 Федерального закона от 06.10.2003 N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 5 Федерального закона от 07.12.2011 N 416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении», Дума Успенского муниципального образования **РЕШИЛА:**

1. Решение Думы Успенского муниципального образования от 02.03.2016 N 4 «Об утверждении тарифов на коммуналь-

ные услуги на 2016 год» - отменить.

2. Настоящее решение опубликовать в средствах массовой информации и разместить на официальном сайте Тюменского муниципального района.

3. Решение вступает в силу с момента опубликования.

4. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

И. МОРАРЬ,
Председатель Думы.

ОБРАЗОВАНИЕ

УЧИМСЯ, ИГРАЯ

Учи.ру – это онлайн-платформа, где школьники из всех регионов России изучают школьные предметы в интерактивной форме.

Ученики младших классов Горьковской школы принимают участие в работе этой образовательной платформы.



Интернет – ресурс позитивный. Он очень нравится малышам, родителям и педагогам. Необычные, весёлые задачи и картинки, графика привлекают внимание детей. Это позволяет реализовать системно-деятельностный подход, использовать современные образовательные технологии и ИКТ, активизировать самостоятельную деятельность обучающихся, повысить результативность урока, использовать современные средства и способы оценки.

Учителя используют задания сайта на уроке и задают их детям на дом. Самостоятельная работа позволяет формировать предметные умения, устранять индивидуальные затруднения обучающихся, воспитывать интерес к обучению математике, отслеживать результат учеников.

По словам учителей, опрос детей показал хороший результат. Им нравится выполнять математические упражнения, искать и находить нестандартные решения. Вот некоторые из отзывов:

«Мне очень нравится учиться на UCHI.RU, ведь там все задания с анимацией! Задания несложные, поэтому я каждый день занимаюсь. Все анимации разные, очень интересные и милые».

Алиса Быкова, 2 класс.

«...там есть задания с кубиками, задачи от Кузнечика». Максим Шафрыгин, 2 класс.

«Мне нравится UCHI.RU, потому что в нём есть подход к каждому ученику, мы играем и учимся! Мне родители даже купили «Премиум», чтобы было больше заданий». Максим Лозынин, 2 класс.

«Я выполняю задания по математике на сайте. Мне помогают весёлые картинки и понятные объяснения. Очень хорошо, что задания можно выполнять каждый день!» Яна Филиппова, 2 класс.

«Это замечательный сайт, там интересные задания. А ещё весёлые паролы». Анастасия Рябцева, 2 класс.

Ученики 2а класса принимали участие в онлайн-олимпиаде «Русский с Пушкиным». Ребята награждены дипломами победителей, похвальными грамотами и сертификатами. А классный руководитель – автор этих строк – награждена Благодарственным письмом образовательной площадки Учи.ру за успешные выступления учащихся.

Мария КУЯТ,
с.Горьковка.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Малаховой Евгенией Павловной (г. Тюмень, ул. Садовая, д. 111, кв.28) в отношении земельного участка с КН 72:17:2311001:128 по адресу: Тюменская обл., Тюменский р-н, с/т «Пышма», ул. Дачная, уч. 161 выполняются кадастровые работы. Заказчик Тимкин Сергей Иванович.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться и СОБРАНИЕ заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Тюменская область, г. Тюмень, ул. Рижская, 43/4а 23 декабря 2016 г. в 10.00.

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 22 ноября 2016 г. по 8 декабря 2016 г.

- КН смежных земельных участков:
- 1) 72:17:2311001:127, Тюменская обл., Тюменский р-н, садоводческое товарищество «Пышма», ул. Дачная, участок N 162;
 - 2) 72:17:2311001:129, Тюменская обл., Тюменский р-н, с/т «Пышма», ул. Дачная, участок N 160;
 - 3) 72:17:2311001:140, Тюменская обл., Тюменский р-н, с/т «Пышма», ул. Курортная, уч. 190.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документ о правах на земельный участок. Отсутствие представителей заинтересованных сторон не является препятствием для проведения кадастровых работ.

■ ГОД КИНО В РОССИИ

КВН ДЛЯ ВСЕХ!

Учителя и родители Переваловской средней школы доказали, что не только их дети могут называть себя весёлыми и находчивыми.

В Переваловской школе прошёл КВН «Стоп, кадр: снято!», в котором приняли участие учащиеся 9-11 классов, а также их учителя и родители. Всего в игре приняли участие пять команд: три школьников, одна родителей

«Большая перемена» и одна команда учителей «Учительский портал».

По традиции участники представили свои визитки «Школа как кино», пошутили, отвечая на вопросы, продемонстрировали актёр-

ские способности при озвучке кадров фильма «Розыгрыш» и представили заготовленные домашние задания.

Стоит отметить интересный подход команды родителей к выполнению домашнего задания. В шуточной форме они рассказали и показали миниатюры о своей школьной поре, признавшись зрителям и конкурентам, что школа – это лучшие годы их жизни.

Родители с удовольствием приняли участие в нестандартном мероприятии, ведь приходиться выступать в качестве зрителей и группы поддержки своих детей совсем другое, нежели стоять на сцене и по-настоящему играть. Родители, учителя, ученики – такой разнообразный состав команд КВН на сцене Переваловской школы собрался впервые. «Это был довольно интересный опыт, который должен войти в школьную внеурочную деятельность на постоянной основе», - отмечают организаторы.

Победителем игры была признана команда родителей учащихся 9, 10, 11 классов «Большая перемена». В качестве приза им вручили переходящий кубок «Совин».

Управление образования администрации района.



■ УРОКИ ДОБРОТЫ

ОСОБЕННЫМ ЛЮДЯМ ВАЖНО ПОМОГАТЬ

Активисты Тюменского регионального общественного движения молодых инвалидов «Вдохновение» провели уроки доброты и понимания для учащихся 4 и 5 классов Богандинской школы № 1.

Во время занятия ребята активно участвовали в беседе, рассказывали о своих знакомых и близких, которые относятся к этой категории. Также по заданию организаторов школьники нарисовали «инвалида» и «неинвалида» и выявили главное сходство между ними – каждый из них является человеком. Во второй части урока ребята познакомились с



трянью, посмотрели социальный ролик и сделали важный вывод – особенным людям нужно помогать.

По словам руководителя регионального общественного движения молодых инвалидов Тимура Нигматуллина, подобные мероприятия помогают эффективному взаимодействию ребят с инвалидами.

Уроки доброты прошли при поддержке Тюменского регионального общественного движения «Альянс социально-ориентированных некоммерческих организаций» и Общественной палаты Тюменской области.

ТРОДМИ «Вдохновение».

ВНЕСИ СВОЙ ВКЛАД В РАЗВИТИЕ РЕГИОНА – УПЛАТИ НАЛОГИ ВОВРЕМЯ!

Налоговая инспекция сообщает, что срок уплаты имущественных налогов (дом, квартира, земельный участок, автомобиль) не позднее 1 декабря 2016 года.

Квитанции на оплату направляются по месту прописки и поступают в отделения Почты России. Оплатить налоги можно в отделении банка, а также с помощью электронного сервиса «Личный кабинет для ФЛ» на сайте ФНС России nalog.ru.

Информацию о начисленных суммах, имеющейся задолженности и др. можно получить по телефону Единого контактного центра 8-800-222-2222 (звонок бесплатный), телефонам инспекции: 40-35-97, 40-48-68.

Налоговая инспекция информирует, что нарушение срока уплаты влечёт ряд неизбежных негативных последствий:

- начисление пени за каждый день просрочки;
- в случае неуплаты налога и пени инспекция обращается в суд для принудительного взыскания налогов за счёт имущества физического лица;
- полученный судебный приказ направляется в службу судебных приставов, а это блокировка зарплатных карт, ограничение выезда за границу, арест и продажа имущества и прочие меры взыскания (ФЗ от 2 октября 2007 г. № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве»).



■ СЛУЖБА 02

«ШОКОВАЯ» ПРОПАГАНДА

Автоинспекторы показали видео дорожных аварий родителям, нарушающим правила перевозки юных пассажиров.

Большинство сельчан транспортируют детей по правилам – в удерживающих устройствах. С теми, кто нарушает правила, инспекторы ДПС проводят индивидуальную работу. Демонстрируют им кадры о том, что может случиться при неиспользовании детских удерживающих устройств. Взрослые сразу осознают опасность, которой они подвергают своих детей и внуков. Каждый из нарушителей обещает больше никогда не нарушать правил. В ГИБДД надеются на действенность такой «шоковой» пропаганды.

ОГИБДД МО МВД России «Тюменский».

■ ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Администрация и совет ветеранов Каскаринского МО сердечно поздравляет юбиляров, родившихся в ноябре: Зою Андреевну ФИЛИПОВУ, Анну Ивановну АРЕШИНУ – с 85-летием; Хисамутдина Ташбулатовича ЮСУПОВА, Пелягею Ивановну ВЕЛИЖАНИНУ, Патыму Шармандановну ЕРМЕТОВУ, Руфину Александровну ВЕЛИЖАНИНУ, Василия Васильевича КРАШЕНИННИКОВА, Анатолия Степановича БАРАКИНА – с 80-летием; Валентину Александровну СТОЙЛОВУ, Аркадия Ивановича ЗЫРЯНОВА, Леонида Васильевича ГОНЧАРОВА – с 75-летием; Георгия Борисовича ИВАНОВА, Саурю Акбаровну БУЗАЕВУ, Галину Андреевну МОРЕВУ – с 70-летием; Арифиллу Халиулловича ШАРИПОВА, Вафию Зиафутдиновну ФАЙЗУЛЛИНУ, Клару Давыдовну ФИШЕР, Галину Андреевну МАТВЕЕВУ – с 65-летием; Татьяну Павловну КАРГАПолову, Минсифу ЮЛТАШЕВУ, Надежду Алексеевну ИВАНОВУ, Ивана Ильича ФЕДТОВА, Николая Фёдоровича БЕРЕЗИНА, Сергея Георгиевича МАРТЫНОВА, Ивана Яковлевича ЛАНГА – с 60-летием. Также поздравляем всех именинников-пенсионеров, ноября.

ляров и должителей, родившихся в ноябре: Анну Васильевну ПАВЛОВУ – с 90-летием; Анну Егоровну БУТОРИНУ – с 89-летием; Надежду Петровну МАРКОВСКЮЮ – с 87-летием; Анастасию Тихоновну ЗАХАРОВУ – с 85-летием; Нину Степановну ПЕРШИНУ – с 84-летием; Нину Николаевну СЛИНКИНУ, Марию Ивановну ЧЕРЕПАНОВУ – с 83-летием; Валентину Евгеньевну ПОЛЕТАЕВУ, Степаниду Ивановну БОГДАШИНУ – с 82-летием; Марию Родионовну ЗАНИНУ, Тамару Александровну ПАЗУХА, Феофана Кирилловича САННИКОВА – с 80-летием; Нину Григорьевну АНТРОПОВУ, Анастасию Васильевну СОКОЛОВУ – с 75-летием; Михаила Анатольевича САЗОНОВА – с 70-летием; Николая Ильича НИКОНОВА – с 65-летием; Николая Петровича ДЕМКИНА, Антонину Дмитриевну ЕВДОКИМОВУ, Татьяну Михайловну ИГНАТЬЕВУ, Виктора Валентиновича ЛЕОНТЬЕВА, Надежду Тимофеевну СОЗОНОВУ – с 60-летием; Тамару Анатольевну НОВИКОВУ – с 55-летием. Также поздравляем всех пенсионеров, родившихся в ноябре.

Совет ветеранов с. Леваша поздравляет тружениц тыла Руфину Иосифовну ПУКИЯНОВУ и Прасковью Тимофеевну ДЕНИСКИНУ – с 88-летием; Марию Николаевну МАЛЫГИНУ – с 87-летием; юбиляров ноября Вениамина Ивановича ГРАЧЕВА – с 80-летием; Валерия Анатольевича МУМАРЕВА – с 65-летием, и всех именинников ноября, а женщин – с Днём матери.

Совет ветеранов и администрация Новотарманского МО от всей души поздравляют юби-

Совет ветеранов и администрация Переваловского МО сердечно поздравляют юбиляров, родившихся в ноябре: Марию Ивановну НАДТОЧИЙ – с 85-летием; Людмилу Фёдоровну ПУШНИКОВУ – с 80-летием; Михаила Александровича АНДРЕЕВА – с 70-летием; Любовь Геннадьевну МЕЩЕРЯКОВУ, Александра Анатольевича БАРАБАНЩИКОВА, Людмилу Бакратовну ЦЫРК, Антонину Тимофеевну ТИМОФЕЕВУ – с 60-летием. А также всех пенсионеров-именинников, родившихся в ноябре.

■ АКТУАЛЬНО

ЧТОБЫ ВАШИ ЖИВОТНЫЕ БЫЛИ ЗДОРОВЫ

Ящур – тяжёлое вирусное заболевание копытных, передающееся человеку при контакте с больными животными и полученными от них продуктами.

Основной источник возбудителя инфекции – крупный рогатый скот, режа свиньи, овцы, козы. У животных болезнь проявляется лихорадкой, высыпанием пузырьков на слизистых оболочках рта и носа, на губах, языке, сосках вымени, в межкопытной щели, обильным слюнотечением. Животные отказываются от корма, хромают. Выделяясь со слюной, молоком, мочой, фекалиями, содержимым пузырьков, вирус попадает в подстилки, корм, воду, поилки, где длительно сохраняется.

Человек заражается ящуром, когда вирус из выделений больных животных попадает в его организм через микротравмы кожи. Возможен также пищевой путь передачи возбудителя, когда факторами передачи служат

загрязнённые вирусом молоко и молочные продукты.

Меры профилактики для владельцев животных:

вовремя предоставлять животных ветеринарным специалистам для проведения клинического осмотра, вакцинации;

сообщать государственной ветеринарной службе по месту жительства о вновь приобретённых животных;

проводить карантинирование в течение 30 дней вновь приобретённых животных для проведения ветеринарных исследований и вакцинации;

проводить покупку, продажу, сдачу на убой и все другие перемещения животных, реализацию продукции только с разрешения ветеринарной службы;

немедленно сообщать ветеринарным специалистам о случаях заболевания, вынужденного убоя или гибели животных;

проводить предубойный осмотр животных и ветеринарно-санитарную экспертизу продуктов убоя с обязательным проведением лабораторных исследований мяса от вынужденно убитых животных.

Тюменский ветцентр.

■ РЕКЛАМА

ТЕПЛИЦЫ
Повышенной прочности!!!
8-95-04-95-04-05
8-98-29-19-29-19

■ БЕСПЛАТНОЕ ОБЪЯВЛЕНИЕ

ПРОДАЁТСЯ телочка, возраст 9,5 месяца, от высокоудойной коровы. Обращаться по тел. 8-922-261-27-72.

КРАСНОЕ ЗНАМЯ
Директор-гл. редактор
Т. НЕКРАСОВА.

УЧРЕДИТЕЛЬ - департамент информационной политики Тюменской области (г. Тюмень, ул. Володарского, 45).

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Красное знамя» (г. Тюмень, ул. Осипенко, 81).

Газета издаётся при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Тираж 1785 экз.

Индекс подписки 54353.

Цена номера по подписке 8 руб. 44 коп.,

в розницу - свободная.



Адрес редакции: 625002, г. Тюмень, ул. Осипенко, 81.

22-73-85 - директор-гл. редактор; 22-73-80 - выпускающий редактор; 22-73-83 - обозреватели; 22-73-91 - бухгалтерия, отдел продаж (реклама и объявления); 22-74-15 - участок вёрстки.

Адрес электронной почты: Krasnoeznam@rambler.ru

Электронный набор и верстка АНО «ИЦ «Красное знамя» (г. Тюмень, ул. Осипенко, 81).

Отпечатано в ОАО «Тюменский издательский дом» (г. Тюмень, ул. Шишкова, 6).

Ответственность за достоверность рекламных материалов и объявлений несут рекламодатели.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство ПИ ФС17-0573 от 4 декабря 2006 г.